
Estructura de costes 

Buscamos una empresa impulsada por un valor añadido, el apoyo a personas con 

discapacidad visual u otra discapacidad. Intentaremos ofrecer un alto grado de 

personalización debido al tipo de cliente al que nos vamos a dirigir no podremos 

minimizar costes en el diseño de nuestro negocio.  

Por estos nuestra estructura de costes se dividirá en: 

Como coste fijos y variables , o sea aquellos costes que mantendremos serán:  

 Alquiler de local: 300€ al mes x 12= 3.600 

 Nuestro salarios 3 personas, nosotros mismo, autoempleo: 15000 x 3 

45.000€ 

 Seguros: 100€ 

 Luz, agua, teléfono…:150 x 12= 1800€ 

 3 Bicicletas invidentes:                                                                    2100€ 

 3 Bicicletas discapacitados:                                                            2000€ 

 4 Bicicleta normal:                                                                          800€ 

 10 cascos:                                                                                       150€ 

 20 rodilleras:                                                                                    100€ 

 Publicidad radio, folletos…                                                            1000€ 

 Otros gastos para el inicio de la actividad, decoración, limpieza, : 1000 € 

 

 

Para hacer una estimación de ventas en este primer año vamos a marcar tres recorridos 

diarios cortos y otros largos.  

 

(27+29) x 3x 365= 61320 €. 6120€  serían los beneficios para este primer año. 

 

En los años tendremos más beneficios puesto que tendremos más ventas. 

 


